



Хорошие книги – в хорошие руки!

[Фоторепортаж](#)

Вот и подходит к завершению благотворительная акция «Книга в дар к юбилею библиотеки», в течение которой каждый желающий мог безвозмездно передать книги и брошюры в дар библиотеке.

Подводя итог, можно сказать, что с каждым годом количество дарителей и подаренных книг возрастает. К участию в акции подключились учителя, воспитанники детских садов и обучающиеся общеобразовательных организаций Ибресинского района. С 5 по 6 декабря в Детской библиотеке прошли Дни книгодарения, в которых приняли участие обучающиеся всех 1-х классов, обучающиеся 2 «б», 2 «в» и 8 «г» классов Ибресинской средней общеобразовательной школы № 1 (классные руководители Т. В. Борисова, Н. Е. Кузьмина, М. С. Макарова, С. М. Борисова, Т. В. Киришьянцева, Э. О. Маргинова, И. М. Александрова). Так же, с книжными дарами посетили библиотеку воспитанники Ибресинского детского сада «Радуга» группы «Ромашка» и их воспитатели Н. В. Егорова и М. Н. Мосолова. Сотрудники библиотеки провели познавательную экскурсию по отделам Детской библиотеки. Затем, ребята отгадывали загадки, участвовали в викторине «Чудо, имя которому книга». На праздник был приглашен волонтер-музыкант Виктор Семенов. Он познакомил ребят с собственной выставкой музыкальных инструментов и провел мастер класс «Звук и музыка в нашей жизни». Благодарим всех, кто поддержал акцию. Всем участникам были вручены благодарственные письма. Несомненно, что подаренные книги не только займут достойное место на книжных полках, но и обязательно будут востребованы нашими читателями.